



20 апреля 2019 года в городе Байконур прошло одно из самых массовых общественных мероприятий - общегородской субботник. Работники ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур приняли активное участие в уборке и приведению в порядок территорий города Байконур.

Весь апрель на предприятии «Байконурэнерго» проходил месячник по уборке территории. Работники предприятия приводили в порядок рабочие места, убирали от

мусора охранные зоны и закрепленные территории. В завершении месячника была проведена уборка охранной зоны, расположенной от подстанции №17 до КПП №1.

В 9 утра 20 апреля возле подстанции №17 был объявлен сбор работников для проведения уборки территории. Всего около 600 человек приняли участие в субботнике. Совместными усилиями за время проведения уборки была очищена от камней, палок, железных прутьев и проволоки вся территории от ПС-17 до КПП-1.





Ежегодно, участвуя в общегородском субботнике и месячнике по уборке территории, работники предприятия «Байконурэнерго» помогают привести наш любимый город в порядок после зимы. Байконур – наш общий дом и всем нам, жителям нашего славного города, необходимо заботиться о чистоте и порядке в нем, тем самым поддерживая высокую марку Байконура, по праву считающегося одним из самых благоустроенных и зеленых городов в регионе.



